

拿细耳人的奉献

神渴望祂所有的子民都是拿细耳人，就是那些将自己分别归神的人；他们不为着神以外的任何事物，乃是绝对、完全、彻底地为着神，爱神、寻求神、活神并被神构成，好以神祝福人，并使神得着彰显。

李弟兄在《祭司的体系》第七篇说，“在这末后的日子，必须有一班人，将现今的时代转入另一个时代。…惟有那些自愿将自己从属地的享受，自我的荣耀，天然的情感，以及别人突然属灵的死亡中分别出来的人才能办到。他们要成为今日的拿细耳人，将堕落的时代转入国度的时代。他们要把主耶稣带回来。”所以，拿细耳人四重的奉献，乃是从世俗的享受分别出来，从自我的荣耀分别出来，从天然的情感分别出来，从属灵的死亡分别出来，以履行神新约福音祭司的职任。

倪弟兄之拿细耳人的奉献

一九二三年刊登于《灵光报》：“因祂的笑脸帮助我。”（诗四二 5）“主啊，近来虽然环境压制，前途黑暗，有了你的一笑，前途皆发光。虽全身忧闷烦躁，有了你的一笑，力量顿加，敢进前程矣。世人如何待我，我都不管。我所要的就是你的笑脸。”（十六期）

保罗深知耶稣基督之足宝，故舍弃一切。“主啊，虽然有许多机会，使我作你仆人，而有人之赞美及名誉，然而我愿丢弃，出营外与你同受苦。”（十七期）

余常回念前日光景，处于肉身之朋友、之地位、之嗜好、之欲望、之目的，何其大，何其美。每生出退后之心，“主啊，求你使我能为你之故，忘记背后，努力向前。主啊，求你使我能作不顾性命之信徒。虽在世有人伤我感情，使我能忆得，是乃信徒必遇之事。”

今为事主之故，孑然一身。虽处于人世之中，实已与人世隔绝。丢学业，弃友朋，于烈日之下奔走四方，以扬主名，少有安眠宽食者。且也病榻之上，事奉俱乏。

除我主若隐若现之笑容外，复有何人？为主之故，生于此世，苦况实多。每当风晨月夕，想主之余，则念及己身，不觉自怜，转难自慰。抚今追昔，潸然下泪者，已非一次矣。…“主啊，求主使我从今之后，必不自怜，不怜悯此一无所用…之自己，致我生死都是主的人。务求你的旨意，使你喜悦。”（十七期）

“主啊，我现在完全是你的。所以求你照你的旨意，无顾忌的施行，不要理我安乐不安乐。你的旨意得成就，我的心就已经乐了。”（十七期）

“主啊，今天有两条路，摆在我面前，我不知道何者是你的，何者不是你的。求主指示我。主啊，如果是因我太大，不能合乎你的计谋，请主把我削小，使我能合乎你的旨意。若是因我太小，不能充满你的计谋，请主把我放大，使我能成就你的计谋。”（十八期）

“主啊，你的心乐么？你不乐我亦不乐。你的心忧乎？你不忧我亦不忧。主啊，我现在一切都是你的。你所要我的，我就去作。不要的，我就不作。生是为你，死也为你。你今手已扶犁，安敢再回首一顾世间耶？主啊，我仰望你，单单寻求你。”（十八期）

“主啊，从今之后，你所要我作者、成就者，不论苦乐，我皆愿从你爱心领受着，不敢再误会我可爱之主矣。…主，我终满意你，爱你。”（十九期）

诗一〇六 15：“主啊！我要求主所要我求的。我自己的祈祷，求主不要听我。”“主啊！我不是要多多服事你。我是要常常使你的心喜乐。你心一苦，我泪就流了。作工何用！”（写至此泪真流）“我要住

操练篇

清晨时段，弟兄姊妹先个人亲近主、与主交通、蒙光照、认罪、奉献，然后在小组中，借着团体操练呼求主名、祷读主话、不住祷告、唱诗赞美、对付内里各部分等，学习如何操练灵、运用灵、释放灵、随从灵，从而照着灵而行，灵里相调，灵里建造！

（一般奉献共有111位，奉献作神福音祭司有71位。）

在你的心里。我要睡在你的怀里。我要行在你的路上。别处不能使你心乐，所以也不能使我乐。”（二十期）

愿我们的心高升起来，就是我们从前所未高升者。愿主的爱这样的吸引我们，以致世界最美丽、最可慕、最荣耀的事、物、人，都变作我们心中所厌恶的。愿我们的盼望，这样的充满我们的心，以致世界的逼迫，苦难，误会，…艰难，都变作我们心中所欢迎的；因为他们使我们更进前，安置我们的意念于耶稣，祂的笑容，祂的足意，使我们愿意走一条荆棘的路；这路就是比祂从前所走的更易得多了。愿主保守我们过此可厌黑暗的夜景，直到晨星发现的日子。（二十一期）

主最高的托付——一对一牧养

约翰二十一章记载主与彼得的一段对话(15~17)：主说，西门，你爱我比这些更深么？彼得说，主啊，是的，你知道我爱你。主说，你喂养我的小羊。主第二次又说，西门，你爱我么？彼得说，主啊，是的，你知道我爱你。主对他说，你牧养我的羊。主第三次说，西门，你爱我么？彼得忧愁地对主说，主啊，你是无所不知的，你知道我爱你。主说，你喂养我的羊。

当彼得在一个最羞愧、最退后、最软弱的情形下(3~7)，主三次问他：西门，你爱我么？彼得不仅得着主的牧养与复兴，也在每次问话之后，得着主的嘱咐——你喂养、牧养我的羊。即便彼得是在这样一个最不堪的光景里，主还是把祂的羊托付给了彼得。可见，这是主最关切、最摸着主心的一件事。不要以为开大会、成为名布道家、向一千人讲话，才是主最高的托付；其实在主爱的心肠里，喂养、牧养祂的小羊、病羊、迷羊，才是主给爱祂之人最紧要、最高的托付。

说到喂养，一定是指一对一的；说到牧养，有时是指一群的。无论如何，在主心中，每一个人都是一样的重要、一样的宝贝、一样的可爱；而每一个人一想到主和主的爱，都会以为在这宇宙中，主最爱的人就是我。今天主何等渴望把这一个爱、这一个关系、这一个牧养和寻找的灵，充满在我们每一个人里面。

四十年前，有一次我从城市到乡间去看望，在回程的路上，我向主有个祷告：“主啊，若是我这一生能一直像这样，一个一个地看望、牧养，那该多好。”我相信，主听了我的祷告。已过几十年来，每次祷告，

主几乎都会指一个人给我，说，“你喂养我的羊。”有时祷告到一个地步，我都觉得不能再多祷告了；再多祷告，祂又来了。而且，主总是指着我没有负担的人；我都快放弃他了，可是我一摸着主、遇见主，祂又来了：“你喂养我的羊，那是我最爱的。”其实我都不爱了，因为羊太多了，多到有时必须有一点的取舍。然而，在主的心肠里，每一个人都是一样的重要、宝贝。

所以，我们都要向主有一个更新的奉献，向主祷告：“主，无论我多刚强或多软弱，主啊，我爱你。愿我的一生中，每一年、每一月、每一个时候，在我手中、心上都要有人。主，求你给我人，让我能尽使徒的职事——喂养小羊；不要叫我在任何一个年日里，是空手的，是手中没有人的，是没有儿女的，是没有喂养对象的。主，我不愿作一个‘聚会徒’，我要作一个喂养小羊的门徒。主，我求你，愿父那爱和赦免的心充满我，叫我对人永远不放弃；愿救主基督牧养和寻找的灵充满我，叫我能够柔细、恒忍地牧养人。”

这是李弟兄离世之前，对同工、长老、所有爱主寻求主之人最后的嘱咐：牧养人，寻找人（这是最积极的牧养）。你有父爱的心、子基督寻找的灵，然后代祷、顾惜（永远操练使人快乐）、喂养（以主的话作基础），最后结果子。这是主恢复末了所要作的事。

福音生活与牧养

§ 在日本，很多人六点上班，晚上十点下班去喝酒，要得着日本人是很难的；但我们借着不住的祷告，操练与基督是一，主就使我们月月结新果。日本有一亿四千万人，不到百分之一得救，很多人没有听过福音。最近我们那里洪水泛滥，很多人就这样过去了。如果我们不去传福音，实在太亏欠主了。

§ 我所在的召会，每周六祷告之后，就出去发福音单张，过一种传福音的生活；不是等有福音聚会时再来传福音，而是把福音带到生活中。我有五个孩子，我盼望孩子以后爱主，就在他们小的时候，带着他们一同去传福音，和弟兄姊妹配搭，挨家挨户叩门。

§ 现在我身边有三只小羊在喂养，其中一位是在公会聚会的，借着一点一点地牧养，她属灵的胃口也渐渐打开了；看到她们的成长，我里面非常喜乐。我们只要把自己这一分摆出来，与神同工，神就祝福。